
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              Determinarea influenţei condiţiilor de solicitare 
(temperatură, viteză de deformaţie, umiditate) asupra proprietăţilor mecanice ale materialului 
stduiat. Conceperea unor teste pentru studierea proprietăţilor dinamice la deformaţii mari. 
Elaborarea unei proceduri de determinare a plasticităţii din teste monotone. Elaborarea unei 
proceduri de calibrare a funcţiei vîscoelastice pentru captarea dependenţei de viteza de 
deformaţie. Validarea modelelor de material cu ajutorul simulărilor pe componente. 

Principalele contribuţii revendicate:

                      În această lucrare este analizat comportamentul unei poliamide ce intră în componenţa 
unor încălţăminte sportive. S-au studiat proprietăţile mecanice pentru diverse încarcrăi, rezultatele 
obţinute fiind folosite în proiectarea unor modele virtuale de material pentru a fi folosite în simulări 
numerice. Teza se împarte în 5 capitole. Primul capitol reprezintă partea introductivă a tezei fiind 
prezentate o introducere în tema de cercetare, stadiul actual şi obiectivele propuse. În al doilea 
capitol sunt prezentate rezultatele încercărilor experimentale. Au fost efectuate teste pentru 
solicitarea de întindere (teste monotone de tracţiune, teste ciclice şi teste de oboseală la număr redus 
de cicluri), pentru solicitarea de încovoiere în trei puncte, teste dinamice (tracţiune dinamică, teste 
DMA şi teste de perforare cu impact) şi încercări pe componente. În al 3-lea capitol s-au prezentat 
modele analitice folosite pentru descrierea comportamentului materialelor si implementate in 
pachetele software specializate: elasticitate liniară, hiperelasicitate, plasticitate şi vîscoelasticitate. În 
al 4-lea capitol sunt prezentate simulările effectuate cu trei modele de material: modelul hiperelastic, 
modelul elasto-plastic şi modelul vîscoelastic. Au fost efectuate simulări de tracţiune şi de 
încovoiere în trei puncte iar modelele de material au fost validate cu ajutorul simulărilor pe 
componente. Al 5-lea capitol este destinat prezentării concluziilor şi contribuţiilor personale 
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